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Control 3

=« Duracién: 3.0 horas.

= Responda cada pregunta en hojas separadas.
= Justifique los pasos con palabras.

Una barra de masa M y longitud L se mantiene en forma
horizontal como se ilustra en la figura. El extremo P se une
a una rétula sin friccién. El extremo Q se ata a una cuerda
ideal que pasa por una polea fija en S, con una bola de masa
m atada en su otro extremo. La bola se apoya en la barra.
a una distancia AL de Q. Suponga que la masa de la bola es
lo suficientemente grande como para mantenerse siempre en
contacto con la barra.

Figura 1: Masas unidas por cucrdas.

a) Calcule la tensién de la cuerda y grafiquela como funcién
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P2 | Des: alt n respe > al piso, se deja caer una bolita de plasticina de masa M. Simulténea
te, des j_:‘jﬁmo ae dnpara mwalmente una bala de ‘masa m. Coma resultado del choque ambos cuerpos
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a) (3 pts totales)
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Asignar puntajes intermedios según  resolución.
(3.0 puntos)

Ignacio Bordeu
Existen distintas formas de resolverlo.
Asignar puntajes intermedios según  resolución.
(3.0 puntos)
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